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співробітництва та інновацій за 2025 рік 

 

 

 Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Регламенту виконавчого комітету  та виконавчих 

органів Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління 

міжнародного співробітництва та інновацій за 2025 рік, виконком міської ради 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Звіт про роботу управління міжнародного співробітництва та інновацій 

за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2.  Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови М. Бадиду. 

 

 

Міський голова                                                                    Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Звіт  

про роботу управління міжнародного співробітництва та інновацій  

за 2025 рік 

 

До основних завдань діяльності управління належить забезпечення 

реалізації на території міста державної політики у сфері зовнішньополітичної 

діяльності, міжнародного співробітництва; організації візитів та прийомів 

іноземних делегацій до міста Ужгород; відрядження керівництва та 

співробітників Ужгородської міської ради, а також розробки, написання та 

втілення грантових програм, проєктів для участі в конкурсах, що проводяться 

українськими та іноземними організаціями. 

З початку 2025 року Ужгородську міську раду з офіційним візитом 

відвідали 29 іноземних делегацій, представників дипломатичного корпусу 

іноземних держав, представників міжнародних організацій та місій. 

Місто Ужгород славиться своїми широкими дружніми і партнерськими 

зв'язками. Водночас його визнають надійним і відповідальним партнером. У 

2025 році місто Ужгород встановило партнерські відносини з наступними 

муніципалітетами:  

- район Ришкани, Муніципалітет Кишинів (Республіка Молдова); 

- ІІІ район столичного міста Будапешт Обуда-Бекашмедьєр (Угорщина); 

- м. Брно (Чеська Республіка). 

Це важливий крок до змістовної та довгострокової співпраці, яка відкриває 

нові можливості для поглиблення міжнародного партнерства. 

Завдяки цій співпраці місту вдалось започаткувати та реалізувати чимало 

спільних міжнародних проектів в галузі освіти, науки, енергозбереження, 

медицини, охорони довкілля та ін. 

Співпраця з містами-побратимами є ефективним інструментом об’єднання 

спільних зусиль міста щодо європейської інтеграції нашої країни. 

Практична площина співпраці забезпечується за рахунок впровадження 

спільних ініціатив та проєктів, реалізація яких стає можливою за рахунок 

залучення міжнародної технічної допомоги, використання фінансових 

інструментів та програм співпраці Європейського Союзу, фондів окремих 

європейських країн та грантових коштів. 

У звітному періоді управління міжнародного співробітництва та інновацій 

Ужгородської міської ради здійснювало активну проєктну діяльність у межах 

міжнародних і транскордонних програм, зосереджену на підготовці грантових 

заявок, розвитку партнерств та залученні міста до європейських ініціатив. 

Загалом у роботі управління перебували не менше 7 проєктних ініціатив на 

різних стадіях підготовки та оцінки. У межах співпраці з Програмою розвитку 

ООН підготовлено та подано 3 проєктні пропозиції соціально-економічного, 



освітнього та інноваційного спрямування (розвиток місцевого підприємництва, 

безпечна та інклюзивна освіта, цифровізація та кібербезпека), які подано на 

розгляд потенційних донорів і перебувають на етапі попередньої оцінки та 

консультацій. 

У рамках Дунайської регіональної програми (Danube Programme) 

управління забезпечило участь міста Ужгорода як асоційованого партнера у 2 

міжнародних проєктах, спрямованих на моніторинг мобільності робочої сили, 

розвиток інклюзивних ринків праці та підвищення інноваційних і цифрових 

компетенцій малих і середніх підприємств. Зазначені проєкти подані до 

Європейської комісії та перебувають на етапі оцінки, при цьому управління 

здійснює координацію участі міста у співпраці з громадськими організаціями, 

зокрема ГО «Міжнародний центр інновацій та розвитку» (ICID). 

У вересні звітного року управлінням було надіслано запити на співпрацю 

містам-побратимам з метою формування партнерських консорціумів у межах 

HUSKROUA, що стало основою для подальшого напрацювання спільних 

проєктних ініціатив. 

У межах програми Interreg NEXT Hungary–Slovakia–Romania–Ukraine 

(HUSKROUA) 2021–2027 управлінням налагоджено партнерство з містами-

побратимами та ініційовано підготовку двох транскордонних грантових заявок, 

одна з яких розробляється у співпраці з комунальним підприємством «Парк 

культури та відпочинку "Під замком"». Проєкти мають інфраструктурне та 

змішане спрямування і стосуються розвитку зеленої та блакитної 

інфраструктури, кліматичної адаптації та інклюзивних громадських просторів.  

Управління міжнародного співробітництва та інновацій Ужгородської 

міської ради здійснювало підтримку ініціатив громадянського суспільства та на 

запити громадських організацій надало листи підтримки для подання 

проєктних заявок на міжнародні та донорські конкурси. Зокрема, за  сприяння  

управління було підтримано громадську організацію «Інститут 

центральноєвропейської стратегії» (медіаплатформа Varosh) у підготовці 

проєктної заявки, спрямованої на посилення впливу громадянського 

суспільства на прийняття управлінських рішень у місті шляхом інформаційно-

медійних кампаній та популяризації демократичних і партисипативних 

підходів. Також управлінням надано підтримку ГО «КАПЛ ВЕСТЕД», яка 

реалізує ініціативи з комплексної допомоги вразливим групам, зокрема особам, 

що зазнали гендерно зумовленого насильства, а також внутрішньо 

переміщеним особам, та здійснює роботу з посилення спроможності громад у 

сфері соціального захисту та прав людини. 

У звітному періоді управління міжнародного співробітництва та інновацій 

Ужгородської міської ради взяло участь у багатьох заходах, зокрема робочих 



зустрічах, тренінгах, координаційних нарадах та навчальних заходах, що 

проводилися онлайн та офлайн на місцевому, національному та міжнародному 

рівнях.  

Діяльність охоплювала переговори з іноземними партнерами щодо 

підготовки транскордонних проєктів, участь у міжнародних координаційних 

зустрічах у межах програм Interreg та Danube, навчальні тренінги з 

міжнародного територіального співробітництва, гендерної політики та 

місцевого економічного розвитку, а також робочі візити та консультації з 

комунальними установами і громадами. Участь у зазначених заходах була 

спрямована на розвиток партнерств, підвищення інституційної спроможності 

міста та підготовку якісних проєктних ініціатив для залучення міжнародного 

фінансування. 

 

 

 

В.о. начальника управління, 

заступник начальника управління  

міжнародного співробітництва та інновацій                                   Вікторія БІЛАС 

 

 

 


